
Следователи совместно с общественниками и студентами поздравили ветерана Великой Отечественной войны с наступающим праздником



В канун незабвенного Дня Победы следователи выразили ветерану Великой Отечественной войны 95-летнему Каргаполову Ивану Федоровичу глубокую благодарность за мужество и самоотверженность, проявленные в боях за Отчизну.

Следователи навестили ветерана совместно с будущими юристами – студентами 4 курса Омского государственного университета им. Ф.М.Достоевского и членами общественных организаций «Ветераны следственных органов Омской области» и «Совет ветеранов войны, труда и правоохранительной деятельности».

Каргаполов Иван Федорович в возрасте 20 лет, с первых дней войны, был призван в ряды

советской армии, служил в танковых войсках, победоносно прошел всю Европу, встретив Победу в Вене. После войны восстанавливал Сталинград, а затем приехал в Омск, где долгое время работал врачом в ГБ-2.

Следователи и студенты с интересом слушали рассказы ветерана о войне, восхищаясь героическими поступками простых людей, безмерно любящих и защищавших Родину, рассматривали фотографии военных лет и не переставали благодарить ветеранов за их подвиг.

08 Мая 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1124156>